

8 июня состоялась встреча клирика Никольского собора диакона Романа Куделина с воспитанниками школьного летнего лагеря в д. Маслово.

С педагогами, учащимися и родителями в Масловской школе о. Роман встречался уже не раз. Темами бесед становились вопросы духовно-нравственного воспитания детей. 8 июня, на встрече с учениками младших и средних классов, отдыхающими в летнем лагере, разговор шёл на тему: «Что такое семья?»

Отвечая на этот вопрос, дети читали стихи, рассказывали о своих родных и близких, семейных традициях и взаимоотношениях в семье.

В беседе с ребятами о. Роман отметил, что значит семья в жизни каждого человека и как важно, чтобы семья была крепкой и дружной.

{phocagallery view=category|categoryid=470|limitstart=0|limitcount=4}